

助企不缺位 服务不打烊

静安区人力资源服务业全面复工,抢跑“快车道”

赢先机 布新局

“区内318家人力资源服务机构已全面复工,不少企业还拓宽服务领域,优化服务内容,积极寻找新的市场机遇,激发新的业绩增长点。”记者近日在静安区人社局采访时,不少机构负责人表示,这都是政府大力支持、企业努力自助的结果。

政策“导航员”在线讲

企业复工前夕,静安区人社局召开人力资源服务企业复工工作的视频会议,全力做好人才大厦、新理想大厦等重点楼宇载体的疫情防控,对接服务好人力资源服务机构返岗复工。自2月9日复工以来,市、区各级层面都十分关注静安区人力资源服务业的复工复产,静安区领导实地走访了前锦众程、任仕达、红海人力等13家企业,了解企业面临的困难和需求。

静安区人社局还对区域内80家重点人力资源服务机构开展需求调查,发现企业最突出的困难是在职工工资及社保成本高、订单和业务量减少。最集中的需求是疫情期间的社保减免、失业保险稳岗返还、职工线上培训补贴等人社政策落地和解读,以及财税扶持、国有企业减免中小企业房租、金融信贷等相关政策的对接与解读。

对此,静安区人社局推出政策“导航员”“宣讲员”,以“直播”形式,为企业解读“人力资源服务产业政策”,以及企业最关心的培训补贴、失业保险稳岗返还等方面的人社政策,解决了政策落地“最后一公里”。

贷款“红娘”牵线搭桥

这是静安区人社局局长王光荣手机上收到的几条信息内容:“刚在建行静安支行吴总经理这边,办好了贷款授信手续。感谢您介绍!他们针对小微企业的产品特别好,能帮助我们解决经营现金流的压力。”“力德贷款批复下来了400万元争取本月放款。”……

原来,不少人力资源服务机构因疫情及客户业绩下滑,给自身带来运营困难,特别是一些中

小微企业,现金流压力大,正常运营发展有障碍,急需融资贷款,以防意外。

就在2月初,静安区人社局的延伸服务,给力德国际(上海力德人才服务有限公司)带来了希望。通过对接静安区金融办,为力德国际和建设银行静安支行牵线搭桥。很快,银行走访了解企业实际情况,周末加班处理申请材料,线上审批,线下仅用一周时间,就办好了贷款合同审批手续,力德国际以最快速度顺利享受到了低利率、免抵押物评估费和登记费的400万元贷款额度。

力德国际CEO朱德权表示,企业已着力优化服务产品,为客户提供更多灵活管理的方式,提升人事软件的管理能力,开通线上指导服务渠道,降低人力成本,更好地适应当下多样化的用工模式。

扶持“专款”提前到位

中国上海人力资源产业园区主动让利,降低在园机构房租成本,帮助企业渡过难关。上海人才大厦告知所有承租的人力资源服务机构可减免2个月房租。上海苏河湾投资控股有限公司则面向社会公告减免房屋租金事宜,并公布相关申请条件。作为民营企业的上海新理想实业发展(集团)有限公司,为承租上海人力资源产业园创新园的数家人力资源服务机构,减免半个月近100万元房租。

据了解,静安区促进人力资源服务产业发展专项资金,也于近日提前拨付到位,“支持人力资源服务企业的创新发展”“支持人力资源服务企业的能级提升”等项目,让26家人力资源服务机构直接受惠共计1081万元。

静安区将继续探索建立人力资源融资担保信用贷款机制,对于参照执行国有企业房租减免政策的民营企业业主,给予发展建设扶持。同时进一步发挥园区独特优势,协同开展对接需求、线上专场、全链条服务等,切实帮助企业有序经营、加快回归到发展“快车道”。

本报记者 江跃中 通讯员 李艳华



上海西站站台照明整治工程启动

为提升车站公共区域光照度,改善乘客候车舒适度,上海房建公

路局上海西站站台灯具照明整治工程近日开工。根据车站雨棚受光

特点,上海西站站台灯具将换为高质量、更节能的LED投光灯具。

本报记者 陈梦泽 通讯员 李彩珍 摄影报道

杨浦 “店小二” 欢迎企业来找茬

徐汇 本报讯(记者 孙云)怎样当好“金牌店小二”?在前天举行的杨浦区优化营商环境暨投资促进大会上,杨浦区委书记谢坚钢向全场“店小二”提出要求:“要像谈恋爱一样认真,用真心换回真情!”“没事的时候,少在企业面前晃悠;关键时刻、困难时刻,要让企业时时刻刻能看得见、找得到,才是真正服务到位。”短短几分钟的讲话中,接地气的金句不断,“不能让服务企业的举措成为橱窗里的蛋糕,看得见,却吃

不到”“让企业来找茬、来评价、来监督,最终让企业来受益”……来自各相关部门、投促顾问、投促合作伙伴等的与会者表示要把这些金句带回去,全要素优化杨浦区营商环境,全链条提高投资促进工作成效。

近期,为帮助企业更好应对疫情,杨浦区在全市率先推出支持中小企业的10条政策,针对部分企业提出希望简化操作流程、进一步扩大政策受益面等建议,杨浦区也已及时跟进解决。杨浦区还新出台了

《关于进一步加强杨浦区投资促进工作的若干意见》,充分体现了杨浦促进发展、服务企业的“火雷速度”。

在前天的大会上,杨浦区聘任5名区内代表性企业家为投资促进顾问,并聘任5家专业机构为投资促进合作伙伴,释放出要聚集优势资源,发挥“以商招商”源头活水效应的信号。杨浦区将通过深入挖掘企业家和专业服务机构的渠道资源和信息优势,扩大“朋友圈”覆盖面和展示度,为杨浦投资促进工作添能助力。

徐汇 首个住宅修缮项目复工

徐汇 本报讯(记者 袁玮)本周一,乌鲁木齐南路58号里弄房屋修缮工程正式复工,成为徐汇区疫情期间首个“实租房”住宅修缮项目。

2020年春节前,在天平街道的协调下,除不涉及楼板修复的3家住户,其他居民均已外搬,计划4月底完工居民即可回搬。

区修缮中心严格按照市房管局关于疫情防控和复工复产的工作要求,与实施和施工单位商谈人员、物资、防疫方案的各项细节。同时,与

街道联系沟通复工条件,指导施工单位做好防控预案,密切关注施工人员返沪和健康状况,确保防疫物资到位。

天平街道针对年前作出的回搬时间承诺,与相关居民做了大量解释、安抚工作。施工单位建工四建提前从江苏南通包车集中接施工人员返沪,在松江设置宿舍作为隔离点和固定住宿点。实施单位上海中沐勤建设发展有限公司指导施工人员实名登记,并筹备防控物资。

3月20日,区修缮中心牵头相关单位再次商议进场方案及细节,将各单位防控预案、复工备案表、承诺书等资料全部提交给街道审核备案。3月23日早晨,乌鲁木齐南路58号住宅修缮项目正式复工,施工现场确保人员每天三次测温,两次消毒,施工单位每天开工前做好人员疫情防控和施工安全教育。该项目正式复工为徐汇区住宅修缮工地全面开、复工踏上了坚实的第一步。

途经疫情重点国家船舶船员如何调换?

洋山口岸全程实现调换 转运 隔离闭环管理

本报讯(通讯员 叶真于 记者 江跃中)3月24日凌晨1时,来自疫情重点国家的“中远海运银河”轮,在洋山边检等口岸查验单位和船公司、代理、码头公司等各方通力协作下,顺利完成了10名船员的登离船调换任务,这是上海市明确国际航行船舶船员换班操作方案以来,洋山港首次完成批量船员调换任务。

上海市根据全球疫情形势,已将疫情防控重点国家增至24个,远洋国际航行船舶途经疫情重点国家的概率越来越大。全球各大港口为防止疫情输入均出台了相关规定对

船员登离轮换班进行限制,根据国际海事劳工公约规定,船员最长在船服务时间不超过11个月,因此大量船员面临超期服役问题。据中国船东协会统计,我国54家主要航运企业积存的需换班船员数量逐月增长,至5月底将有超2万名船员触及换班警戒线,届时仅中远海运就累积约4500名船员需下船换班。特别是随着国内外疫情形势的反转,达到换班时间的船员下船意愿强烈,按时换班已成刚性需求。

3月19日,上海结合口岸实际发布8重点国家来返沪船员健康

管理要求,将船舶自境外疫情重点国家离港至上海港的海上航行时间计入隔离观察时间,不足14天的,离船入沪船员应当接受隔离健康观察补足14天。此项制度安排既能有效防止疫情从海港口岸输入,又有助于船员及时换班。

中远海运船员管理有限公司上海分公司此次提前安排拟登船换班船员集中隔离14天,在船舶抵港前即向口岸查验单位提出船员调换申请,通报此次登、离轮的10名待调换船员的健康状况、转运方式、隔离措施等相关信息和保障方案。洋山

边检站通过大数据分析,提前核查船舶航行轨迹,了解船舶途经港船员登陆情况,并将预警信息通报洋山海关。船舶靠港后边检机关启动特殊勤务模式,将窗口前移至码头“中远海运银河”梯口,先行为5名接班船员办理了登轮手续。换班船员在船上完成工作交接后,5名离船船员经海关检疫排查无异常情况后准许离轮。洋山边检站派出党员突击队民警在船舶梯口靠前办理船员离船入境手续。由于该轮于3月20日驶离上一港,5名离船船员已在船上工作3日,完成调换手续

后集中乘坐转运专车直达指定地点统一纳入属地管理,补足14天隔离观察期,全程实现了调换、转运、隔离闭环管理。

在洋山口岸各查验单位的全力保障下,洋山港复工复产形势持续向好,3月以来完成装卸作业量118万余标箱,日均集装箱吞吐量5.13万标箱,是去年同期作业量的九成,达到去年日均作业量的95%。3月24日凌晨5时,“中远海运银河”轮装卸完成10450标箱后起锚开航,驶往宁波港继续装卸作业,之后将踏上远赴欧洲的新航程。

上海夕阳红口腔门诊部

电话: 62490819 62498957

地址: 上海市静安区北京西路1701号204室

沪医广(2019)第10-17-0426号 医疗广告有效期: 2019年10月17日至2020年10月16日止